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évi.- 138 szám függeilem polilikai mapilap szerd 
Szerkesztőseég és kiadóhivatal : 

SALONTA PIATA UNIRH No 13. 

Előfizetési árak: Helyben 1 hóra 25 Lei, vidékre: Szerkesztésert felelős : 
35 Lei. - EGYES SZÁM ARA: ! LEU GAÁL SÁND OR 

abati 

; á 4 kertészkedjen, földet müűveljen, mé- Pályaválasztás előtt hészkedjen, gyümölcsöt termeljen, 
amely foglalkozások munkaszeretettel 

a és magasabb intelligenciával párosulva Nem a kényelmes hivatal több nyugalmat és nagyobb boldogsá- 
i ? got adnak, mint a testet sorvasztó, hanem a idegeket enerváló „hivatal." 

Hogy realizáljuk a dolgot - vá- mes * a a 
30 munka a gyermek Jovole vmmak aszaében bid. egy ea- . . . . s . méhészkedéssel, aprómarhatenyésztés- . Az iskolai év lezárása után egy nincs elhelyezkedési lehetőség, hanem sel, sertéstenyesztégsel, Dárositva szak- uj, nehéz kérdés tolul előtérbe : milyen azért, mert nem nevelték a munka, a tudással és szorgalommal : jobban pályára menjenek iskolájukat bevég. válogatás nélküli munka szeretetére. meg lehet élni, mint egy akármilyen zett, vagy egyszerüen csak elhagyott Hány végzeit, vagy félig végzett hivatal" után. i gyermekeink. Mert sokan vannak, akik fiatal embert lehet látni kószálva a' a fu .... Gyermekeitek jövőjéért aggódó megfutották az iskolai pályáját, de ,hivatal" vagy „állás' után ahelyett, szülők; a válogatásnélküli munka sze- vagy an aonat, redenate aue hogy megfogja a dolon végét ott, ahoi fetetére tanitsalok men gzulaka aze 

hiányában kénytelenek otthagyni az: a kezeügyébe esik és: ipart kezdjen, ket. (Sz. K.) ek iskolát. ! 
zzmszzkzzi k- Minden szülőnek az a törekvése, 

Fizetik a nyugdiilaka .. " . . d .. 

egyegy Mvemlot allantnden szüló Salontán sével gondolja biztositani. Azért van 
aztán, hogy a tanittatás, a magasabb Az állami adóhivataltól nyert ér- [ zetik. készültség megszerzése nem öncél, 1 megs n tesülés alapjan közöljük, hogy a pol- A nyugdijasok személyesen köte. hanem eszköz bizonyos állásoknak az gári, katonai és megyei nyugdijasok lesek megjelenni illetményeik felvétele elérésére. ; örü illetményeit holnap, szerdán és hol- végett. Ez a pont a mai, megváltozott körül- napután csütörtökön d. u. 3-6ig fi mények között magyarázatokra szorul. Mindenekelőtt le keli szögeznünk, hogy z zzzz a hivatalaok pálya ma nemcsak nehe- il s a m ..2 millió leit kér a Nyugdij- Azosságban vármak A hivatal ma en Énztár Salonta városátál csak sikamlós és felelősségteljes állás, 
hanem célpontja ezer és ezer olyan 
számadásnak, amelyeknek a mérgezett 
ilai a hivatal megszemélyesitőjét se- 

A Nyugdijpénztárral szemben Sa- ! tartozás egy millió lejt tesz ki. Kovács lonta városának fennáll bizonyos ösz Béla polgármester ma Bucurestibe ai 32 szegü tartozása. Most a pénztár 2 mil- utazott, hogy elintézze az ügyet. besitik meg és rabolják el a nyugal- lió lejt kért a várostól, holott ez a - nál, munka és életkedvét, légtöbb x tsetben a boldogságát is. 
Müveltségre szükség van, mert 

bben rejlik a boldogulás titka. Azon- Megkezdi all város a lefoglalt lan ezt a müveltséget tekintse min- . 

bos álára késa 6 ha tárgyak elszállitását hilyen foglalkozásra alkalmasabbá 
esz. A város vezetősége nehéz anyagi gyak elszállitását s éppen ezért felhiv- Ha jövőt akarunk biztositani gyer- helyzettel küzd s ez teszi szükségessé, ják az érdekeltek figyelmét, hogy mi- hekeinknek, azt ne egy kényelmesnek hogy szigoruan behajtsa a taxákat. előbb fizessék be taxatartozásukat. itszó hivatalban, talán szinekurában Holnap megkezdik a lefoglal! tár-! 
eressük, hanem a munkának a meg- zz s mmzzzzze zerettetésében. A mai fiatalság nem 
zért jövőtlen, mert nincs Hivatal, ! Legjobb barát az Az Ujság" 

/
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A kilencszázas évek elején a lord még 
vakon bizott a titkárában és nem is sejtette, 

hogy a törtető fiatalember, azonkivül, hogy 

csekket hamisitott, „önállósitani" akarija ma- 

gát. Politikai ambiciója támadt és 1910-ben, 

mikor kiirtak az angol választásokat, egysze- 

rűen beállitott az unionista pártba azzal, hogy 
képviselő akar lenni. 

A pártban először kinevették a politiká- 
ban ismeretlen fiatalembert, aki azonban fö- 
dényesen kijelentette : 

- Jelöljenek a darlingtoni kerületbe és 

felelősséget vállalok, hogy megszerzem a 
pártnak a mandátumot! 

Erre már feltigyeltek. A darlingtoni ke- 
rület eddig képviselőjével, a nagymultu Pease 

lorddal szemben nem is akartak jelöltet álli- 

tani, arra gondoltak, reménytelen a kisérlete- 

zés. Most azonban akadt egy ember, aki haj- 

landó volt próbálkozni. Beleegyeztek és Tre- 

bitsch-Lincolnt, a paksi gabonakereskedő zajos- 

multu fia, az egész angol politikai élet legna- 

gyobb álmélkodására, kibuktatta a lordot és 

beült a britt világbirodalom alsóházába. 

Igaz, hogy eleinte snkat nevettek raijta, 

Jatszoteret a gyermekeknek 
Talan kissé nevetségesnek hang- 

zik, talán mosolvogni fognak egyesek, 
akiknek nincs érzékük az ujitáshoz és a 
haladáshoz. 

Annakidején Budapesten jártom- 
ban, meglepetéssel és igaz örömmel 
láttam, hogy majdnem minden buda- 
pesti köztéren a gyermekek részére 
játszótér van. Van ott hinta, csuszka, 
körhinta, ugró, svéd tornaszer stb. 
Minden olyasmi, ami a két éves gyer- 
mektől fel a tizennégy éves gyerek 
igényéig mindent kielégit. 

Elgondolkoztam, mi történne, ha 
Salonta város vezetősége valamilyen 
uton módon, ha kicsi arányban is, de 
létesitene egy gyermek játszóteret ? 
Miért ne adjuk meg a gyermeknek is 

A legujabb francia! 

mintázott selyem zsorzseltek 
nagy választékban érkeztek 

Szántó 
.................. 

Bz „Dz Uiság" riportregénye 

AZ EZERARCU EMBER 
kalandos utja a paksi rabiiskolától a cevloni 

huddhista kolostorig 

Trebitseh-Lincoln Ignác fantasztikus karrierje 

Irta: SÁGI PÁL 

g 
áruház 

még angolul sem beszélt tökéletesen és Pease 
lord pártia többször is megtámadta mandátu- 
mát azzal, hogy Trebitsch Lincoln Ignác Timót 
állampolgársága kétséges. Négy esztendeig 
azonban mégis csak tagja volt az alsóháznak. 

Kémkedési kaland és 
fegyház 

Mikor a háboru kitört, baiba került. A 
mandátuma lejárt, régi ellenfelei, de a rend- 
őrség is firtatni kezdte származását. Főként 
az állampolgársága után érdeklődtek és végül 
odáig jutott a dolog, hogy attól tartott, ellen- 
séges állam polgárának minősitik és internál- 
ják. 

Ekkor igazi Trebitsch Lincoln-féle huszár- 
vágás következett. Az exképviselő jelentkezett 
az angol titkos szolgálat, Intelligence Service 
vezetőségénél azzal, hogy hajlandó bizalmas 
szolgálatokat vállalni a központi hatalmakkal 
szemben. A badihivatal, a War Oftice, alkal- 
mazta is; a magyarnyelvü levelek cenzurázá- 
sával bizták meg. 

(Folytatjuk) 

az örömet? Miért ne legyen azon a 
játszótéren egy kis medence homok- 
kal és vizzel telve? Miért ne legyen 
ott hinta, ugró, csuszka és más torna 
és játékszer? Aradon is van. Nagyon 
szeretik a gyermekek. Itt is jó volna. 
Tessék gondolkozni ezen a dolgon. 
Meg lehetne csinálni. Csak egy kis 

szeretet kellene. Csak egy kis megér- 
tés a gyermek fogékony és hálás 
lelke iránt. 

Hiszen a mai nehéz gazdasági 
helyzetben nincs mindenkinek módjá- 
ban, hogy gyermekét a strandra küldje 
ahol élvezheti a nyár minden jótékony 

örömét. Gondoljunk tehát a proletár- 

telenekre, akiknek kellene egy ilyen 
játszótér. 

Nem olyan nagy költség, de min- 
denesetre sokkal fontosabb és életre- 
valóbb, mint sok más dolog, mert a 
jövőt segitjük azzal, ha ilyen apró 
kellemességekben részesitjük gyer- 
mekeinket. (.j) . 

Hazajáró lélek 
(Szombati Szabó István versei) 

Gyönyörü kiaállitásban jelent meg Szom- 
bati Szabó István elhunyt rel. lelkész és ki- 
váló poéta posthumus verseskönyve „Haza- 

járó lélek" cimen. A versek: egy drágaszivü 
poéta versei, aki itt élt Erdélyben, aki itt járt 

Salontán is és lelkének ezer szinét versekbe 
rótta. Magyar költő volt Szombati Szabó, az 
erdélyi lélek apostola; mig élt, a szegénység 

volt az osztályrésze. Tabéry Géza, az Erdélyi 

Magyar Irói Rend zseniális vezetője adta ki 

Szombati Szabó István verseit. A könyv jö- 
vedelmét az özvegy és az árvák ifelsegélye- 

zésére forditják. Ajánljuk a közönség figyel- 
mébe a könyv megvásárlását. Gavallér Lajos 

rei. lelkésznél lehet megvásárolni Szombati 

Szabó István pompás irodalmi értékü köny- 
vét. ; (- 

Naponta elsőrangu a 

frissen csapolt sör, 

zőna falatozással a autban 

U. o. előzetes bejelentésre kitönöl] 

házikoszt ebéd, vacsora kihordásra ' 
is kapható jutányosan. 0 

PUBLICAII a 
In conformitate cu legea O. C. de L. P. 

Se aduce la cunostiotá, Generalá ca in biroul 

administrativ Spitatului de Stat din Salonta, 

sa fixat tinerea de licitatii publica in ziua de ivé 
; . nan 

10 Julie 1935. ; - 
Pentru urmátoarele : 

ora 

ora 

ora 

ora 

la 

la 

la 

la 

10 pentru fáiná si páine. 

1030 pentru zarzavaturile 

11 diferita materiale consumabile. 

1130 coloniale si diverse. 

la ora 12 Lapte. 

la ora 1230 Carne, unturá, slániná si alt 

derivate : ! i 

Olertanti doritori se vor prezenta cu ofert 

inchise si sigilate, avand si garantis de 5'] 

neaparat in plic inchis si sigilat. 

Toate conditile de furnisare si plal 

sunt cuprindá in caetele de Sarcini, cari 
su 

la dispozitiea celor interesantii in orice zi d 

lucru in biuroul administratie Spitatului 

Stat din Salonta, in orele de serviciu, und 

primesc orice alte informatiuni in acest sc0 

MEDICUL SPITATULUI INTENDENT 

DR. COSMA V. VLADUTOIU 

Itt a nyár 
Gondoskodjék nyári ruházati cikkekről ! 

Sportingek, fürdőtrikók, férfi nyári 

ingek, zoknik, pői és gyermek 

szandálok, kalapok, nyakkendők 

dús választékban, legolcsóbban 

Kovács Lajos 
divatáruházában 

[
-
 

gyermekekre, a szegényekre, a nincs- 



n- 

e. 

a 

ró 
ar- Cápleni-i községben tegnap megrenditő 
i) szerencsétlenség történt. 

Virág Ilona 83 éves asszony tüzet 

rakott a lakása konyhájában levő tüzhelyen, 

bogy megtőzze ebédjét, nagy csomó szalmá- 

val gyujtott aláa. A szalma lángjátló a 

m guggoló asszony vékony fejkendője meg- 
- 

ki- 
za- 

ivü 

járt 
tbe 
az 
ség 

élyi A salontai közönség egyrésze fordult 
ki hozzánk különtéle panaszokkal. Igy többen 

jö- megkérdezték, hogy a Népkertet miért nem 

lye- hozatja rendbe a város, miért niocs elegendő 

yel- pad, miért nincsenek virággruppok, meg- 

ajos kérdezték azt is tölünk, hogy a vasut felé 
bati vezető utvonalon, miért nem kaszálják le 

a füvet stb, 

juttattak tudomásunkra a salontai polgárok. 

Tegnap Kovács Béla polgármester- 

nek tudtára adtuk mindezeket a pana- 

lehetőt megtesz arra nézve, hogy a sérelmek 

Haegolesátbnűiés féri üivaleipákael 
nyári szezónra különleges modelleket 

II cipűszalón készi 
kivételes olcsó árak mellett. Regele Ferdi- 
nand 8. Nagy Gyula ház. Tanulót felveszek. 

Megeszi a fatetü 
a főtéri fákat 

helyes volna a főtéri akáciákat bepermetezni 
aha a fatetüű ellen. Az illető megfigyelését köz- 
vetitjük az illetékesekhez, hisszük, hogy 
s meg is szivlelik a tanácsot. 
5, 

Az én kalandom 
Az „Az Ujság" számára irta : 

HERMANN GÉZA 

- Csend fiuk! Most én mondom el 
egy kalandomat, mely tultesz a ti romantikus, 
idilli, meg pikáns variációkban gazdag flört- 
jeiteken. 

- Hogy is történt csak ? Igen, Lajos 
stét tartottunk : a Molnár Lajosét. Kedves 
agglegény volt a házigazdánk, aki gyülölte 
lynen rózsaláncait, de végtelenül kedvelte 
z élő rózsáit . E rózsákat sem igen 
álogatta, mert volt közöttük pünkösdi halvány 
iros, volt tuba, volt Marechal Nill, sőt még 
vVadrózsa is. E rózsáknak aztán a botanikus- 
hál jobban tudta a természetrajzát s fenome- 
hális módon jellemezte, hogy a halvány- 
iros minő szerény pózzal, de minő tüzzel 
lel ; a tuba minő hóditóan nyilik s mily 
orrón csókol; a Marechal-Nill meg minő 
legánciával bontakozik s minő mámorral 

Egyszóval sok kisebb nagyobb panaszt 

szokat. A primár kijelentette, hogy minden 

Egy olvasónk közölte velünk, hogy igen ; 

Halálra égett 
egy 83 éves asszony 

gyult, majd később a ruhája. Kétségbeesett 

jajkialtásait a szomszédok csak későn 

hallották meg s mire segitségére rohantak, 

a szerencsétlen öregasszony arca és melle 

tellesen összeégett. Az asszony sérüléseibe 

belehalt. 

Beszelgetés apolgarmester- 
rel városi ügyekről 

orvosolva legyenek. 

A Neépkertet igyekeznek rendbehozni, 

hogy a szegényebb néposztálynak legyen egy 

üdülőhelye, a füvet is lekaszálják a fő- 
utvonalon. 

- Sok, nagyon sok dolog van, 

rendbe kellene hozatni, mondotta 

polgármester, - azonban sajnos, a város 

olyan nehéz anyagi helyzetben van, hogy 
mindent egyszerre nem képes megcsináltatni. 

Lassan fokozatosan azonban sor kerül mindenre 
és hiszem, hogy akkor senkinek sem lesz 

ilyen természetü panasza. 

amit 

a 

tközzöll 

H jövő héten tartják meg 
a kisantant konferenciái 

Bucurestiből jelentik: A kisantant kül- 
ügyminisztereinek konferenciájára, amelyet 

Belgrádban akartak megtarni, amelyet azon- 
ban a jugoszláv kormányválság miatt el kel- 

lett halasztani, valószinüleg a jövő héten 
kerül sor. 

zmoz 

Sörösüveggel verte főhe 
a fizetni nem akaró 

vendéget a kocsmáros 
A nagy meleg a fürdőzők ezreit 

ki az Oradea melletti Félix és Episcopest für- 
dőbe. Episcopia Bihor községből a negyven- 

bódit; a vadrózsa meg minő érzékeny 
vadonc, de minő - a la bonheure, - ha 
kis kacsóit a karmolásra képtelenné teszi 
Ámor. 

Izgultunk, hevültünk, utóbb már forrtunk 
az előadott tanulmány szugeszciójától, na 
meg a pompás itókák fütésétől s nevettünk, 
kacagtunk, tomboltunk szilaj kedvünk ki- 
töréseitől. Ezzel az emelkedett hangulattal 
vettünk bucsut esti 11 óra után szives 
házigazdánktól. 

Hazalelé vettem az utamat, kaput nyitok 
- zárok, utóbb kopogtatok a hálószoba 
ajtaján. Csattan a zár s a holdvilagadta fél- 
homályban az ajtóban megjelenik a feleségem 
pompás éjjeli pongyolájában. Hirtelen meg- 
ölelem, megcsókolom és a Lajostól botanizál- 
tak szerint közben el is gondolom: ime az 
én kis tubarózsám! 

Hanem a milljői gondolatok közepette 
olyan villámszerü csattanás hangzott el a 
képes felemen, hogy nyomban ki is józanod- 
tam. 

csalta 

tazu dalárda kirándulást rendezett az Episcó- 
pesti fürdőbe. A dalárda egyik tagja, Szabó 
Gyula feleségével és gyermekével bement az 
Ilcu-féle korcsmába, ahol egy üveg sört ren- 
delt. 

A család a sört békésen megitta, ami- 
kor tizetésre került volna a sor, Szabó Gyula 
megtagadta a fizetést. A korcsmárosné előbb 
szép szóval próbálta vendégét a fizetésre ka- 
pacitálni, de amikor a vita mind élesebbé 
vált, a harcias asszony felkapott egy sörős- 

üveget és fejbevágta vele a fizetni nem akaró 
vendéget. 

............... 
Kérem egy szóra!... 

Figyelje meg áraimat : Gumitalpu cipő 70, 

női vászon divatcipő 135, térfi barna cipő 

65, férfi trikó ing 55 lei. Szandálok min- 

den számban, türdődresszek, cipők, sap- 
kák, zsemperek nagy választékban. Minő- 

séggel és árral ön is meg lesz elégedve. 

Rubinné Iinev ánuláz 

A Mözépiskolát Végzettek 
Egyéves Mereskedelmi 

Szaktanfolyamán 
(Budapest, VIII. Vas-ucca 9-11. 

sz. alatt) 
amelyet Budapest Székesfőváros közönsége 
tart fenn, az 1935/36. iskolaévre szóló beira- 

tások naponként d. e. 9-2 őráig tartanak. 
A szaktanfolyam célja az, hogy olyan 
fértiaknak és nőknek, akik a középískolai 
érettségi vizsgálatot letették, vagy katonai 
tisztképző, vagy tanitóképzőintézetet 
végeztek, egy év alatt alapos kereskedelmi 
szakképzést nyujtson, amellyel kereskedelmi 
gyakorlati kenyérkereseti pályára léphetnek. 
A beiratkozáshoz születési anyakönyvi kivonat 

és érettségi bizonyitvány szükséges. Beiratási 
dii : 25. - P. Tandij az egész iskolaévre : 

a hallgatók tanulmányi előmenetele és 

vagyoni viszonyai szerint: 62. - P, vagy 

124. - P, vagy 186. P, vagy 248. - P. 

Bővebb ielvilágositást a tanfolyam 
tájékoztatója nyujt, amely Budapest VIII. 

Vas-ucca 11. szám alatt a kapusnál kapható, 
vagy póstán való elküldése is kérhető. 

- Édes anyukám, 
ez tetőled? ... Idegenszerü női kacaj rá a 
felelet, aztán ajtó - és zárcsattanás, én 

meg künn rekedtem. 

Hohó! ne kacagjatok s ne gondoljátok, 
hogy a papucshős megleckéztetése volt ez... 

nem, hanem én tukó, borgőzös állapotban 

elfeledtem, hogy előző napon elköltöztünk 

innen, a kulcs másodpéldánya meg a 
zsebemben maradt. 

Másnap beállitott hozzánk egy komoly- 
képü ur s feleletre vont az éjjel történtekért. 
Mikor kimagyarázom magamat, éppen ugy 

kacagtunk mi ketten, mint ti most. A kapott 

nyaklevest nem bánom, mert sikkes kis 

menyeske adta s kár, hogy az uracskáját 
várta !... Ám ti is jegyezzétek föl: „Idegen 
kapukulcsot ne tarts a zsebedben' 1.. s 
okuljatok. 

........ 
. Családjával egy őrát eltölteni 

jöljjön a Sallingy kertbe? 

micsoda durvaság 



gyürhetetlen férfi szövet, speciális sotrott gyapju 
fonalból, divatszinekhen 

Nyilltér 
(E rovatban közlöttekért sem a kiadó- 

hivatal, sem a szerkesztőség nem felel.) 

Az ingyen dolgozóő 
kéményseprők 

Tisztelet a kivételnek, nem 

a háztulajdonosokhoz szólok, akik rendesen / 

eleget tesznek kötelezettségüknek, hanem 
azokhoz, akik nemhogy a mult évre, hanem 

visszamenőleg 4-5 évvel tartoznak. Ma 

amikor a boltban 2 lei értékig, a piacon 

(eukellemesebh nyárvis 

Katonákat ad az ezred 

i 
l 

í 

1 lejért sem adnak egy csomó vereshagymát 

hitelbe és én tartozom egyes háztulajdonosok- 
nak éveken keresztül ingyen seperni a 

kéményét? Nem kapok sem az államtól, 

sem a várostól segélyt arra, 

háztulajdonosoknak ingyen seperjem a 
kéményét. Majd beleteszem az ujságba az 

milyen emberek azok, akik nem fizetnek, de 

a seprést megkövetelik. A lakásomban az 

adóhivatal hagyott egy ágyat, 2 szekrényt, 

a házamat ellicitálták adóba. Miért ? azért 

mert az a 600 háztulajdonos nem tett eleget 

kötelességének, nem ebben az évben, hanem 

a mult években. Egyszónak száz a vége, 

aki nem tett idáig eleget ebbeli kötelezett- 

ségének, mindtől birói uton fogom behajtani 

FEKETE SÁNDOR 
kéményseprő. 

Rádioműüser 
Kedd, junius 25. 

Bucuresti 

18 Lemezek. 20 Felolvasás. 2020 Hi- 

res énekesek lemezei. 21 Felolvasás. 

2115 Hangverseny. 

Budapest 

105 Cigányzene. 510 Asszonyok 
tanácsadója. 6.50 Énekkar. 750 Hang- 
lemezek. 850 „,A karthauzi" Hangjáték- 
dráma 3 felvonásban, epilógussal. 1035 
Zenekar. 12225 Cigányzene. 

Szerda, junius 26. 

Bucuresti 

18 Zenekar. 2020 Operettlemezek. 

21 Felolvasás. 21:15 Ének. 22105 Rádió- 
zenekar. 

Budapest 

1"05 Szalónnégyes. 230 Hangleme- 

zek. 510 Diákfélóra. 715 Zenekar. 9 

Dobos Imre klarinétozik. 930 Fényes 

Lóránd emlékezete. 1110 László Sándor 

zongorázik. 

EGY tanuló fizetéssel, vagy kifutófiu 
azonnalra felvétetik Csomós Istvánné füszer 
és vas üzletében, Reg. Ferdinand 31. 
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munkára 
A helybeli 57. gyalogezred átiratban 

értesitette a város vezetőségét, hogy nyári 

muokára katonákat ad ki. Feltételek az ezred 

azokhoz irodájában tud
hatók meg. 

Pert inditottak 
a város ellen 

Foyka Miklós és elbocsájtott szolgatársai 

a város ellen meginditották a peres eljárást. 

Egy hét a város életéből 
hivatalban a 

bejelentéseket 

A salontai anyakönyvi 
következő 

7 eszközölték : 
illetők névsorát, hogy lássa a közönség, hogy 

] 

l 

Született : Szilaágyi Mária, Gali Mária, 

Vincze Julianna, Szücs halvaszületett fiu. 

Házasságot kötöttek: Szilagyi Józsel 

(elvált) -Rácz Juliánna. 
Meghalt: Oláh Sándor 34 éves, özv. 

Lajos Jánosné sz. Mados Zsuzsánna 68 éves. 

Meghalt úr Crisan György 
Dr Crisan György, nemzeti-paraszt- 

párti képviselő, vott miniszter 48 éves 
korában meghalt. A fiatalon elhunyt 
minisztert Beiuson helyezik örök nyu- 

galomra. 

tlzzltblsall 

Zsirosszódát ivolt egy 
salontai diáklány, mert 
elhuktatták a vizsgán 
A gyermektragédiák közé sorolható az 

az eset, mely tegnap történt Salontán. Egy 
közhivatalnok polgárista leánya elbukott a 

vizsgán és elöőlötti elkeseredésében zsiros 

szódát ivott. 
A kétségbeesett szülők azonnal kórházba 

szállitották gyermeküket, ahol gyomormosást 

alkalmaztak. Szerencse, hogy a tfiatal leány 

nem nagymennyiségüű szódát ivott és igy 

megmentették az életnek. Az öngyilkosjelölt 

saját lábán tért szülei otthonába, ahol ápolják. 

mööll 

Szombaton 

közhivatali szünet 
Szombaton, Péter és Pál napjan a 

közhivatalokban teljes szüne lesz. 

lEsikos Mária Piata Unirii 13. 

128 lei Str. Oituz 18. 

felhivás 
Ret. Egyhazuak adófizető tagjait értesit 

jük, hogy az 1935 és 1936 évi Választó 
Névjegyzék elkészült. A jelen felhivástól szá 
mitott 15 napi közszemlére tétetetett ki 

gondnoki irodán, abhol hivatalos órák alat 
délelőtt 9-1 óra között megtekinthető 
esetleg ellene felszólamlással lehet élni. 

Minthogy az Egyházi Törvény ugy ren 
delkezik, hogy a Választói Névjegyzékbe csak 

az az egyháztag irható be, tehát szavazat 

joggal csak az bir, kinek adóhátraléeka a mul 
évekről ki van fizetve, felhivjuk hátralékos 

egyháztagjainkat, hogy mindazok, akik f. év 

julius 10-ig, tehat a közszemlére tétel ideje 

alatt még befizetik hátralékukat, a Névjegy 
zékbe felvétetnek, ellenesetben szavazati jo 

guktól elesnek. 

Felhivjuk különösen református iskolá. 

inkba járó gyermekek szüleit, továbbá mind. 

azokat, kik a tel folyamán Egyhazi Adóbi- 
zottsággal megállapodtak hátralékuk fizetését 

illetőleg, hogy az önként beigért fizetési ha 

táridő lejárt, az utolsó terminus f. évi augusz 

tus 1-e is közeleg, melynek eltelte után Egy 
házunk Vezetősége kénytelen lesz szigorubb 

adóvégrehajtást eszközöltetni a fizetni nem 

akaró egyháztagokkal szemben. 

PRESITERIUM 

Felmentett a járásbirósán 
egy vazdát, 

aki szabálytalanul hajtott 
A salontai járásbiróságon ma néhán 

kihágási ügyet tárgyaltak. Igy többek közöt 

Macelka Janos 46 éves homorogi gazdálkodó 
kihágás miatt került a járásbiróság elé. 

csendőrségi jegyzőkönyv adatai szerint Ma 

celka az ut baloldalan hajtott a kocsijával 

Macelka előadja, hogy azért volt kénytele 

rövid ideig a baloldalon hajtani, mert szembe 

jött vele egy szekér s egy autó is, félt, hog 

ha a jobboldalon hajt, betordul az árokba. 

biróság Macelkát telmentette. 
v.. ....... 

n rendőrségről 
Felhivjuk a vadászengedéllye 

rendelkezők figyelmét, hogy julius 5ig 
fizessék be a pénzügyigazgatóságná 
az erre az évre szóló vadászengedélyi 

fegyver és kutya illetéket. Akik ne 
tagjai a vadásztársaságnak, 10 lei év 
fegyverilletéket kötelesek fizetni. Min 
denféle szükséges ifelvilágositást meg 
adnak a rendőrség 8. számu szobájá 
ban. 

SPORT 
NSC választmányi ülés 

Az NSC választmánya ma, kedden est 
8 órakor ülést tart. Kéretnek a tagok a telje 

számban való megjelenésre, miután ige 

fontos ügyről van szó. 
* 
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széli 

ELADÓ az C. Reg. Carol 49. ház 

HADIÖZVEGYEK, hadirokkantak figye 
mébe ! Előirásszerint olcsó kárnet képet kész 

sz. 

TISZTÁN kezelt vegyes virág méz kilój 

gya 

sze 
az 
juk 
hat: 

álta 
váb 
tart 

sad 
zete 

léb 
érd 

mil 

álla 
lett 

kek 
nek 

mui 

jövé 
adj: 
mé 
tart 

szik 

csal 

elv, 
lom 

szál 

öss: 
nyá 
tékl 
kén 
erki 
sem 
fela 

kei 

oszt 
teni 

sebl 

vinn 

min 

korl 
meg 
bek: 

szer 
kell 
ségs 
mun


